



ИГРА
ЧЕРНОВИЦЫ

МИНУТА СЛАВЫ

Интеллектуальное шоу «Что? Где? Когда?» выходит на УТ1. Читатели «TV-Парка» могут посоревноваться в интеллекте со знатоками и подзаработать! Если победа будет за вами, вы получите 1000 гривен и приз от Издательского Дома «TV-Парк». Если ваш вопрос был на игровом столе, но не сыграл, вы получаете 500 гривен. Присыпайте вопросы вместе со своей фотографией по адресу: «TV-Парк», Московский пр. 6, Киев, 04073 с пометкой «Вопрос ЧГК». Обязательно укажите источник информации, упомянутой в вопросе, свои ФИО, возраст, род занятий, телефон и электронный адрес (если есть).

24

ТОТ САМЫЙ МОЛЧАНОВ

Обладатель хрустальной совы Владимир Молчанов в украинском клубе за прошедший год успел и побывать в качестве гостя, и вопросы знатокам позадавать, и сам за столом посидеть, причем — весьма результативно. Мы решили воспользоваться этими обстоятельствами и взглянуть на киевский клуб глазами мэтра клуба московского.

— Когда вам предложили сыграть в украинском клубе, вы согласились, хотя очень заняты...

— Во-первых, просто не наигралась. 3-4 игры в год — маловато. Во-вторых, новые впечатления, интересно же. В-третьих, новая команда, это тоже интересно. В-четвертых, Киев. И город мне нравится, и люди. Вот так все и совпало. А выкроить выходной оказалось не так сложно.

Какие впечатления?

— В основном, приятные. Позабавили, конечно, лица редакторов, увидевших меня в смокинге и голубеньких джинсах. Обалдел от superскоростной подачи кофе. Не помню, успел ли второй глоток сделать. Вопросы понравились. И атмосфера в зале была очень дружелюбной: это, пожалуй, самое главное. Вспоминается апрельская игра команды Малиновского, на которой присутствовал. И команда хорошо играла, и зал игрой дышал. К сожалению, не удается смотреть игры вживую, в записи они теряют свое очарование.

— Какая из команд украинского клуба могла бы достичь уровня вашей московской команды?



— Пока затрудняюсь сказать. Команда Козлова тоже ведь не вчера возникла. С Андреем, Лешей Капустинским, Игорем Кондратюком я еще в 1990-х играл, так что стоит подождать хоть пару лет. Очень многое будет зависеть от того, сохранили команды свои составы. Да и внешнее влияние со счетов сбрасывать не стоит. Кто-то может охладить к игре, кому-то помешает играть работа, учеба или личная жизнь, что, в общем-то, и закономерно. А кто-то, наоборот, станет играть лучше, чем сейчас.

— За какую из команд украинского клуба вы сами хотели бы сыграть?

— Честно говоря, предпочел бы попробовать себя в роли капитана. В Москве зажимают... Даже обсуждал это с московской и киевской редакциями, но не прослось. А вливаться в имеющиеся команды считаю неправильным.

— Чем отличается киевский клуб от московского?

— Пока, в первую очередь, молодостью. И телегруппы, и участни-

ков. Задора и улыбок больше, пафоса и опыта меньше.

— Вы — активный участник нашего форума, часто даете советы украинским знатокам. Как вам кажется — они прислушиваются к ним или пропускают мимоушей?

— Не уверен, что все мои советы так уж полезны и нужны. Все-таки у каждой команды свои история, свои правила, свои приметы, своя игра. Впрочем, если кому-то они помогут, буду только рад.

— Что пожелаете нашим читателям, желающим задать вопрос знатоками?

— Во-первых, присмотритесь к тому, что вас окружает. Зачастую самые интересные, красивые и сложные для знатоков вопросы лежат совсем рядом с вами. В бабушкином сундучке, в старом журнале, на антресолях. Знатоки — люди молодые, практически все — горожане, не забывайте об этом. Во-вторых, не поленитесь, проверьте свой вопрос по базе вопросов спортивной версии игры (<http://db.chgk.info>). Они-то ее почитывают, вопросы оттуда поигрывают. Согласитесь, глупо, если вы потратили на вопрос кучу времени, а за столом даже не начинается обсуждение. В-третьих, стоит подумать, как усложнить жизнь знатокам. Опыт показывает, что предметы, вынесенные из-за кулис, черный ящик, музыкальный фрагмент, видеоряд, особенно снятый самим телезрителем, изрядно мешают простому, привычному обсуждению. Не стоит сразу трястать силы и время на антураж, но подумать, есть ли в запасе какой-то предмет, — стоит. Да и шансов на то, что такой вопрос попадет в игру, больше. Ну, и в-четвертых, просто получайте удовольствие от игры. Честное слово, она того стоит.